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Velkommen til sesongen 2010  
 

 
 

Vi ser frem til en sesong til glede og nytte for vå re 
medlemmer og andre som har lyst til å bruke banen. 

 

Golf er en sunn aktivitet som passer for de fleste.  
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Asle Trøstheim 
Født 1.3.1960, død 8.3.2010 

 

Selv golfbaner har sine særpreg.  Dette gjelder også i Modum, og en av de 
som så til de grader har bidratt til å prege banen vår er Asle Trøstheim.  Når 
Asle nå har gått bort i altfor ung alder etterlater han seg et hull som er 
vanskelig å fylle.  Asle kunne ikke spille golf selv – det hadde han ikke 
hender til – men han spilte en stor rolle for klubben på så mange andre 
måter. 
 

Asle var med fra starten av, som planlegger, grunneier, og senere som 
green-keeper og altmuligmann.  Asle var alltid å se på banen, fra morgen til 
kveld, hverdager som helligdager. Han var utpreget sosial, likte å snakke 
med alle, og hadde alltid en hyggelig kommentar og glimt i øyet.  Han utførte 
derfor en viktig rolle for at både medlemmer og gjestespillere skulle få et 
godt forhold til banen. 
 

Det å være greenkeeper, med ansvar for bane og utstyr satte spesielle krav. 
Med små økonomiske ressurser, og maskiner og motorer som egentlig har 
sett sine beste dager, er det viktig å forvalte anlegg og utstyr på en god 
måte.  Med sine ”stå på egenskaper” og kreativitet, lot Asle seg sjelden 
stoppe fra å få alt til å fungere, og dermed være avgjørende for at vi kunne 
tilby en bane i god stand fra april til oktober år etter år. 
 

Asle var ikke like nærværende det siste året – men en kveld i februar i år satt 
vi rundt kjøkkenbordet hjemme hos ham.  Asle hadde laget en oversikt over 
vedlikeholdsbehovet for maskinparken, og vi diskuterte hvordan han kunne 
bidra mer for klubben som han kalte ”babyen sin”.  Asle var igjen tent på 
oppgaven – men slik skulle det altså ikke gå. 
 

Vi vil savne Asle og vi tar vare på de mange gode minnene om ham.  Takk, 
Asle. 
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Nå er det like før – igjen 
 

Når dette skrives ligger banen vår fortsatt dekket av snø etter en hard 
og lang vinter. Vi som bruker banen venter bare på at fairwayer og 
greener skal bli grønne, og at hvite baller igjen kan fly og finne sin 
riktige plass – i hullet etter færrest mulige slag. Endelig kan vi spille golf, 
ikke bare se på TV, snakke om og ikke minst drømme om. 
 

Etter at vi avsluttet siste sesong har det skjedd en rekke ting.  
Sesongen 2009 er oppsummert, det er avholdt årsmøte med valg, og 
nytt styre er på plass.  Som nyvalgt leder er jeg fornøyd med at vi har et 
godt klubbmiljø å bygge på, og at vi har kontinuitet som er viktig for å 
drive klubben videre.  Takk til alle som har bidratt positivt på mange 
måter – og ikke minst til avtroppende formann Odd, som vi fortsatt har 
glede av både som forretningsfører og komitémedlem. 
 

Det å drive en golfbane gir ikke det store overskuddet i penger, men det 
viktigste er jo at våre medlemmer skal få et overskudd i form av mye 
glede og god helse.  Derfor er det viktig for oss at klubben har et godt 
omdømme. Det får vi ved at spillere, både egne medlemmer og 
besøkende har gode opplevelser og ønsker å komme tilbake, at de som 
støtter oss er fornøyde og ikke minst at lokalsamfunnet oppfatter oss 
som et positivt bidrag. Dette må vi jobbe for både gjennom å holde 
banen i god stand, og sørge for god tilgjengelighet, og gjennomføre 
aktiviteter som engasjerer.  Vi har også plass til flere medlemmer i 
klubben vår. 
 

Golf er glede, og det fine er at de fleste uansett alder og nivå kan dyrke 
sporten sammen ut fra egne forutsetninger og ambisjoner.  Jeg kjenner 
en golfspiller som ga seg før fylte 35. Da han ble scratchspiller fant han 
ut at han ikke hadde noe mer å bevise. I Modum Golfklubb derimot 
beviser vi hele tiden at golf er gøy, og at gleden er drivkraften vår.   
 

Jeg ønsker alle lykke til med sesongen 2010, både med eget spill og at 
vi skal utvikle klubben videre. 
 
Bjørn Larsen 
Leder 
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Telefon 32 12 34 28, Faks 32 12 70 41, Mobil 901 39  883, E-mail : hoelen@online.no 

 

 
 

TANGERUD   SERVICE 
Åsveien, 3370 Vikersund 
Telefon 900 85 929 

Utleie av LIFT OG MINIGRAVER 
* Støtter idretten og kulturen * 

 
 

KJØP DIREKTE FRA PRODUSENT 

 
36 ÅRS ERFARING I BRANSJEN  
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Modum Regnskap 
og Data AS  

 
Pb 195, 3371 Vikersund 

 
Tlf: 32 78 86 03 

Mobil 958 49 780 
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BANEKOMITEÈN 
 

Vi har fortsatt snø som dekker hele banen. Vi tror likevel på en god 
vårsmelting  slik at vi kan åpne banen ca 1 mai. 
 

Vi kommer til å gjøre en stor forandring på banen i år. Vi snur spille-
retningen på hull 5 og 6. Da spilles hull 5 opp bakken som tidligere var 
hull 6 og bort til samme green som tidligere, mens hull 6 spilles fra 
enden på tidligere fairway hull 5 og sydover for deretter å spilles opp til 
green på hullet som tidligere. Dette gjøres etter innkommet forslag til 
årsmøtet fra et av våre medlemmer. Årsmøtet vedtok dette enstemmig.. 
Se skisse under. 
 

Nye hull 5 
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Nye hull 6 
 

Ved å gjøre denne forandringen tror vi flesteparten av de som bruker 
banen vår vil bli fornøyde med. Banen blir vesentlig lettere å gå 
samtidig som vi får mer flyt i spillet. Banen vil da selvfølgelig få nye 
scorekort og ny slopetabell. 
 

De største utfordringene våre i år blir å holde maskinparken vår i god 
stand for å kunne presentere en god og innbydende bane å spille på 
både for medlemmer og gjester. Vi skal også prøve å utbedre enkelte 
grøfter og oppkomme av vann, samt holde en god standard på banen 
vår med fortsatt fast klipping av hele banen tirsdager og i tillegg skal 
greenene klippes fredag ettermiddag eller lørdag morgen. 
Dette arbeidet vil bli utført av Modum ASVO og Egil Runhovde, samt 
noe dugnad fra styrets medlemmer. 
. 

Vi ønsker alle hjertelig velkommen til en ny sesong på bane og håper 
på en fin og lang golfsesong. 
 

Vidar Esperum 
Banekomiteen 

 

Hollerud Camping 
 

* Langgrunt * Sandstrand * 
 

Tlf 32 14 23 33 Mobil 995 26 869 
3533 Tyristrand 
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Tlf. 32 78 34 40 
24t. nyhetstips 480 86 170 

 
 

Støtter den lokale 
sporten 
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”Den NYE veien til Golf” 
 

Fra og med 2010 erstattes ”Grøntkort-kursene” av ”Veien til Golf”. 
Hensikten er å senke terskelen for nye spillere gjennom en mest mulig 
praktisk tilnærming til spillet, samt sikre ivaretakelsen av spillerne 
videre. Kurset skal skape et positivt førsteinntrykk og bidra til å gjøre 
golfidretten mer attraktiv for nye spillere. Nye spillere skal gjennom 
kurset ha et minimum av kunnskap og ferdighet som gjør at de 
kommer i gang med spill på banene raskest mulig. Sikkerhet, hensyn, 
banepleie og effektivt spill prioriteres i opplæringen. 
 

VTG-kurs er på minimum 12 klokketimer hvorav minimum ¾ som 
praksis på et utendørs golfanlegg. MGKs kurs er over 15 timer. 
Det er laget et Treningskort  som er pensum, og alle punkter på 
treningskortet skal gjennomføres. Det er ikke lenger noen obligatoriske 
prøver, hverken teoretiske eller praktiske. Dersom en spiller ønsker å 
gjennomføre en prøve, er det selvfølgelig lov. For godkjenning kreves 
at alle punktene på treningskortet er gjennomført og trent på, og at 
deltageren har vært til stede min. 75% av kurstiden. Akseptabelt 
spilletempo på banen og kjennskap til det viktigste om sikkerhet og 
golfvett er et ufravikelig krav. 
Etter avsluttet og godkjent VTG-kurs tildeles spilleren ved innmelding i 
golfklubb Klubbhandicap 54. 
       

ALLE deltagere skal få tilbud om oppfølging etter avsluttet VTG-kurs. 
 

Modum GK starter opp det første kurset torsdag 22 april, introduksjon 
og litt om regler og sikkerhet. Introduksjonen følges opp med 5 
instruksjoner på øvingsområdet og spill på banen. Se eget avsnitt om 
Veien til Golf kurset. 
 

Vi har tro på at dette opplegget vil gjøre golfen mer interessant og at 
de som tar kurset kommer raskt i gang med spill på banene. 
 

Har du noen som har tenkt å begynne med golf er rette tidspunktet 
torsdag 22. april kl 18 på Vikersund Bad. 

 
Kurskomiteen 
Helge Haavik 
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Klubbhandicap, nytt fra 2010 
 

Fra 2010 er det innført ”Klubbhandicap” i Norge. Det betyr at den 
”gamle” ordningen med Hcp 36 for ”Grøntkort” spillere er borte. 
 

Alle de som ved utgangen av 2009 hadde Hcp Grøntkort, kodet 98, og 
de som starter med golf i 2010 starter med Klubbhandicap 54. 
 

Det er utarbeidet egne Slopetabeller for dette på alle golfbaner i 
Norge. På Modum er tabellen slik 
 

 

 
 
 

 

En får justert handicapet basert på Stableford resultatene fra både 9 
og 18 hulls runder. Ved 9 hulls runde legger en 18 poeng til de 
poengene en har oppnådd. Eks 20 poeng på 9 hull + 18 = 38, en skal 
skrive seg ned med 1 poeng. 
 

Når en har spilt seg ned slik at en kommer lavere enn 36, skal 
Scorekortet for den runden sendes til klubben som etablerer eksakt 
handicap, EGA. 
 

Lykke til !!!! 
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Kurs og instruksjon 
 

MGK vil starte opp med sitt første ”Veien til Golf-kurs” torsdag 22. april 
kl. 18 -20 med en kort teoretisk innføring får så å ta en praktisk del på 
banen. For de som ikke kan da, blir det samme på lørdag 24. april kl. 
13-15. Kursene starter på Vikersund Kurbad. 
       

Praksis på banen vil bli: 
- Onsdag 28/4  fra 18-20 
- Torsdag 29/4  fra 18-20 
- Onsdag 5/5  fra 18-20 
- Torsdag 6/5  fra 18-20 
- Lørdag 8/5  fra 13-15 
Mer om ”Veien til golf” kan du lese på hjemmesiden vår: www.modumgolfklubb.no 

Fortell alle venner og kjente at nå er det enklere å komme seg ut 
på golfbanen! 

 

Kurset koster kr 1.000,- pr pers. 
Hvis en melder seg inn i MGK og betaler et ordinært medlemskap 
inngår kurset i dette medlemskapet. Prøvemedlemskap er ikke å regne 
som ordinært medlemskap. 
 

Vi vil komme med tilbud om instruksjon, følg med på Hjemmesiden. 
 

Vi jobber også med å få en Pro til å instruere noen ganger i sommer. 
Det har vært vanskelig, men vi har ikke gitt opp. 
 

Kurskomiteen 
Helge Haavik 

 
 
 

Knut Bakken Transport 
 
 
 

Østhellinga 32, 3370 Vikersund 
 

Mob. 90 18 65 29 
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Medlemskvelder, turneringer 2010 
 

Medlemskveldene foregår også i år på tirsdager, kl.18.30   
(starttid vil variere litt pga mørket som kommer etter hvert..) 
Vi går 9 hull . Herrer går fra gult, damer fra rødt. 
 

Vi gjentar fjorårets to klasser 
- Klasse A: netto score, Hcp lavere enn 15 
- Klasse B: Stableford, Hcp over 25 
De med Hcp mellom 15 og 21 kan velge hvilken klasse de vil spille i. 
Dette gjøres første gang man er med. 
Viktig: Man kan ikke bytte klasse i løpet av året! 
 

Vinflaske i premie til vinnerne, og en ”Lucky Looser” som trekkes. 
 

Sammenlagt vinner  = 9 av antall turneringer teller sammenlagt, 
uavhengig av når de er spilt! (en vinner i hver klasse) 
I utgangspunktet er det lagt opp til 20 medlemskvelder, dette betyr at 
man må ha vært med i minst 9 av turneringene for å kunne kjempe om 
sammenlagtseieren. 
 

Turneringer  
April:  
Søndag 25. april – Dugnadsturnering (tre køllers) 
 

Mai:  
Søndag   2. mai – Åpningsturnering kl. 11.00 Strædes Vandrepokal! 
Påmelding Matchplay (vår) innen 26. mai!! 
 

Juni:  
Søndag 20. juni – Nordea Pair 
 

August:  
Påmelding Matchplay (høst) innen 24. august!! 
 

September:  
Lørdag    4. september – Klubbmesterskap 
Søndag   5. september – Klubbmesterskap 
 

Aktivitetskomiteen 
Per Anders Løvik 
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Markedskomiteen 
 
Markedskomiteen består av følgende medlemmer for sesongen 2010, 
Håvard Grønberg, Boye Arntzen og Jørn Larsen.  Pr dags dato har 
komiteen hatt et møte, hvor også den nye lederen deltok. Her har vi 
diskutert hvilke hovedpunkter vi mener er viktige for klubben i årene 
som kommer, når det gjelder markedsarbeidet. 
 

Sentrale brikker er selvfølgelig å skaffe sponsormidler og omtale i 
forskjellige medier.  I denne forbindelse har vi diskutert flere forskjellige 
løsninger som vi vil jobbe med i løpet av sesongen. På sponsorsiden 
jobber vi med å lage et sponsorlaug for diverse bedrifter.  Hvor vi lager 
to års avtaler med aktuelle samarbeidspartnere. Noen av fordelene som 
bedriftene får ved å bli med i et av våre laug er reklamespots på våre 
internett sider, mulighet for å sende reklame direkte til medlemmenes 
mailer (for de som åpner for dette), arrangement på banen for sin 
bedrift, gratis grøntkort kurs for sine ansatte. Våre hovedsponsorer vil 
også få tilbud om våre nye sponsor fordeler i tillegg til de fordelene de 
har fra før. Det er ingen automatikk i det å få med seg sponsorer som vil 
støtte oss, derfor må vi som medlemmer gi noe tilbake. Derfor 
oppfordrer markedskomiteen til at medlemmene i golfklubben er 
positive til at de samarbeidspartnerne vi har, får mulighet til å sende 
mail til medlemmenes private mailadresser. Organiseringen av mail 
utsendelser vil bli gjort av golfklubben. Det vil bli sendt ut informasjon 
om dette senere.   
 
Profilering i media er også et viktig punkt i markedskomiteen, vi må 
prøve å komme mer ut med hvilket tilbud vi har på vår bane, og hvilken 
aktivitet vi har på banen. Golf er for alle, og hos oss er alle 
velkomne . 
 
Fra og med denne sesongen er opplegget rundt det å ta grønt kort 
forandret, det er ikke lenger noen skriftelig prøve eller et visst ferdighets 
krav som må til. Golfklubben tilbyr også et prøvemedlemskap for nye 
medlemmer, dette gir bla mulighet for fritt spill i 2010, og vi trenger 
heller ikke grønt kort for å få dette medlemskapet.  For mer informasjon 
om den nye modellen rundt grønt kort kurs og prøvemedlemskapet, gå 
inn på våre internett sider.  
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Vi oppfordrer alle medlemmene til å være med på medlemskveldene 
som starter når snøen blir borte. Samt de andre aktivitetene som blir 
denne sesongen på banen. 
 
Dersom noen av medlemmene har tips til oss i markedskomiteen, 
vennligst ta kontakt med oss.  
 
Lykke til med sesongen 2010!!! 
 
Markedskomiteen 
Jørn Larsen 

 
 
 
 
 

 

Bygdas Brannkasse 
 

Stikk innom våre 
 

lokalkontorer 
 

 
 
 

Postboks 33, 3371 Vikersund Tlf. 32 78 32 10 
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Vikersund 
Fysikalske Institutt 

 
 
 
 

Erik Skogheim 
 

3370 Vikersund * Tlf. 32 78 70 45 
 

 
 

 
 

 
 

Besøk oss eller ”kom innom” : 
www.mobildata.no 

 

Vi er din lokale Data-  
 

og Telecomleverandør 
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Tlf. 32 15 07 20    Mob. 920 92 037  
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Årsmøteprotokoll 2009 Modum Golfklubb 
 

Ordinært årsmøte 2009 i Modum golfklubb ble avholdt på Tyrifjord hotell 
26. november 2009, fra kl 19.00-20.30. 
 

Tilstede: 17  medlemmer 
 

Til å undertegne protokollen på vegne av årsmøte bl e Boye 
Arntzen og Preben Hauge valgt. 
 

Valg av ordstyrer og referent: 
Ordstyrer Boye Arntzen, referent Helge Haavik. 

 

Godkjenning av innkalling og dagsorden: 
Innkallingen ble godkjent med følgende saksliste: 

1. Årsmelding for 2009 
2. Regnskap for 2009 
3. Kontingent og greenfee for 2010 
4. Budsjett for 2010 
5. Klubbens organisasjon, ingen endring i lover eller paragrafer 
6. Valg 
7. Innkomne forslag 

Årsmøte ble erklært lovlig innkalt og den oppsatte dagsorden 
godkjent. 

1. Årsmeldingen 
Det ble foretatt en kort gjennomgang av årsmeldingen. 
Årsmeldingen enstemmig godkjent 

2. Regnskap 2009  
En gjennomgang av regnskapet. Kr 52 000 i overskudd. Regnskap 
godkjent av revisor. 
Regnskap enstemmig godkjent 

3. Kontingent og Green Fee 
Styrets forslag til greenfee og medlemskontingent 2010 ble 
gjennomgått, green fee dekker spill hele dagen. 
Følgende ble enstemmig vedtatt: 

Greenfee uendret fra 2009 
Medlemmer senior  kr 100,- 
Medlemmer junior  kr     0,- 

 Gjester    kr 250,- 
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Medlemskontingent: Samme satser som i 2009, men 
kontingenten dekker ikke Norsk Golf 
 Senior      kr 1 750,- 
 Senior, fritt spill   kr 3 150,- 
 Junior, fritt spill   kr    900,- 
 Familie     kr 3 100,-  
 Familie, fritt spill   kr 4 500,- 
+ service avgift pr medlem  kr    150,- 
Ekstra for Norsk golf i 2009  kr    150,- 
 

Prøvemedlemskap og Tillatt spill uten GK/Hcp. 
Forslagene ble gjennomgått. 
Enstemmig vedtatt 

4. Budsjett for 2010 
Budsjettet ble gjennomgått. 
Budsjett for 2010 enstemmig vedtatt 

5. Klubbens organisasjon 
Ingen endringer i lover eller paragrafer 

6. Valg 
Valgkomiteen hadde ikke kunnet finne noen som ville påta seg 
ledervervet. 

Årsmøtet besluttet at det sittende styret og valgko miteen skulle 
samarbeide om forslag til nytt styre som legges fra m på 
ekstraordinært årsmøte så raskt som mulig. 

7. Innkomne forslag 
Forslag fra Terje Karlsen om å snu spilleretningen på hull 5 og 6 
ble gjennomgått. 

 

Forslaget ble enstemmig godkjent og det nye styret fikk i oppgave 
å planlegge og gjennomføre dette til banen åpner 2010. 

 

De som gikk ut av styret, Iren Torgersbråten, Bjørn  Torgersen 
og Odd Eriksen, ble takket for innsatsen og mottok en liten 
oppmerksomhet fra klubben. 

Årsmøte hevet 
 

__sign_____  __sign______   ___sign_____ 
Boye Arntzen  Preben Hauge   Helge Haavik 
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Protokoll ekstraordinært årsmøte Modum 
Golfklubb 2009 

 
Ekstraordinært årsmøte i Modum Golfklubb ble avholdt på Buskerud 
Trevare AS torsdag 7. januar 2010, kl 19.00 – 20.00. 
  

Tilstede: 12 medlemmer. 
 

Til å underskrive protokollen på vegne av årsmøte ble Boye Arntzen og 
Preben Hauge valgt. 
 

Valg av ordstyrer og referent: 
Ordstyrer Boye Arntzen, referent Helge Haavik. 
 

Godkjenning av innkalling og dagsorden: 
Innkallingen ble godkjent med følgende saksliste: 

1. Valg av styre for 2010 
Årsmøte ble erklært lovlig innkalt og den oppsatte dagsorden godkjent. 
Valgkomiteens forslag til styre, revisor og valgkomité ble fremlagt og 
enstemmig godkjent. 
 
Leder Bjørn Larsen Ny 
Nestleder Helge Haavik  Ikke på valg 
Kasserer Magnus Olslund Gjenvalg 
Sekretær Boye Arntzen Gjenvalg 
Styremedlem Walter Fagermo Ny 
Styremedlem Jørn Larsen Ny 
Varamedlem Per Anders Løvik Ikke på valg 
Varamedlem Vidar Esperum Gjenvalg 
Varamedlem  Bent Stræde Ikke på valg 
   
Revisor Ellen Sjødin Ikke på valg 
Revisor A. Christoffersen Gjenvalg 
   
Valgkomité Kjell Haavik Nilsen Ikke på valg 
Valgkomité Bjørn Torgersen Ny 

 
__sign_____  __sign______   ___sign_____ 
Boye Arntzen  Preben Hauge   Helge Haavik 
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Vedtak på Årsmøtet 2009 
 

Prøvemedlemskap i MGK 2010  
Prøvemedlemskap kan kun  tegnes av personer som IKKE var 
medlem av MGK i 2009 og kun for ett år. Fortsatt me dlemskap i 
MGK forutsetter vanlig medlemskap. 
Junior kr 500,- 
Senior kr 1.000,- 
Familie kr 2.000,- 
Rettigheter :  
Medlemskapet gir rett til fritt spill på MGKs bane i 2010. 
Green fee kr 0,-.  
Det omfatter IKKE  : 
- Veien til Golf kurs, tidligere Grøntkort-kurs. 
- Bladet Norsk Golf 
- Spill på andre baner forutsetter vanlig medlemskap i MGK eller annen 
klubb tilsluttet NGF. 
 
Formål : Øke antall medlemmer ved å senke terskelen for å me lde 
seg inn. 
 
 
"Spill uten GK eller Hcp"  
MGK tillater spill på sin bane for spillere som IKKE har Hcp, forutsatt at 
de spiller sammen med minst en spiller med Hcp, klubb- eller EGA Hcp. 
Vanlig green fee gjelder. 
For spillere som ikke er medlem av MGK eller andre klubber 
tilsluttet NGK Kr 250,-.  
 
Formål : Øke antall spillere på banen og green fee inntekter  fra 
mulige, framtidige golfspillere, medlemmer i MGK.  
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Erling Smedsrud 
 

Gulvsliping 
Kroka 2, 3370 Vikersund 

 

Tlf: 98 67 56 88 
k-smeds@online.no 

 
 

Utleiemaskiner     Parkettlegging 
 

 
 

 

HOLTHES 
FJELLSPREGNING  as 

 

SPRENGNINGSENTREPRENØR 
 

Verksveien 31, 3330 Skotselv 
 

Tlf 32 75 67 80 
Mobil 917 18 010 
Fax 32 75 67 71 
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Resultat 2009 og budsjett 2010  
 

 Budsjett  Resultat 

 2010  2009 
    

Salgsinntekter      364 000        327 532  

    

Andre driftsinntekter      525 000        580 550 
    

DRIFTSINNTEKTER      889 000         908 082 

    

    

Varekostnader      140 500        184 771  

    

Lønnskostnader        44 080          32 904  

    

Nedbetaling lån        90 000          35 184  

    

Annen driftskostnad      571 050        538 866  
    

DRIFTSKOSTNADER      845 630         791 725 

    

DRIFTSRESULTAT   (+) 43 370   (+) 116 357  

    

Finansinntekter          3 000              2 910 

    

Finanskostnader        45 000          68 694  

    

ÅRS-RESULTAT     (+) 1 370      (+) 50 573 
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Modum Golfklubb  
MGK ble stiftet 20. mars 1998, og banen ble åpnet 12. august 2000. 
 

Et stort forberedende arbeid var lagt ned på forhånd av en interims-komité. En del 
ivrige personer hadde fra sommeren 1997 drevet aktiv markedsføring og arbeidet 
fram et forprosjekt som ble presentert på stiftelsesmøtet. Dette arbeidet i forkant 
var helt avgjørende for at det var mulig å stifte Modum Golfklubb. 
 

Det ble ganske umiddelbart søkt om medlemskap i Norges Idretts-forbund og 
Olympiske komité. Søknaden ble godkjent den 1. juli 1998 og Modum Golfklubb 
ble opptatt som medlem nr. 06230024. 
 

Det ble også umiddelbart søkt om opptak i Norges Golfforbund. I brev av 13. mai 
1998 fikk klubben melding om at den var tatt opp som den 103. 
 

Drivingrangen var klar til spill i slutten av juli 1998, og offisiell åpning ble holdt 15. 
august 1998. Banen, 9 hull, par 58 og 2808 meter lang (2 x 9 hull) ble åpnet 12. 
august 2000. 
 

I 2005 var banen blitt for kort (!) pga nye regler. Planleggingen av en utvidelse 
startet. I 2008 var den klar, nå par 34, og lengde på 3706 meter fra gul og 3316 
meter fra rød. Utslag fra rød på 7 av de 9 hullene. 
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TRANSPORT  *  KRANBIL 
 

3360 Geithus 
 

Tlf. 32 78 00 16   Mobil 928 02 142 / 915 11 937 
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Midtfylkets eneste permanente 

paintball-bane  er åpen! 
 
 

wericon-PAINTBALL  
utleie 

 
 

 
Telefon 32 78 00 41 
www.wericon.com 

 
 

Les også om wericon-profilering, 
vindusdekor – skilt og banner 

og profilstyling til bilen din! 
 

Velkommen til oss ! 
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